

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Зайцева Г.С., выполнившего диссертационную работу на тему «Трансвентрикулярное закрытие дефектов межжелудочковой перегородки», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.26. – сердечно – сосудистая хирургия

Зайцев Григорий Сергеевич являлся врачом – сердечно - сосудистым хирургом кардиохирургического отделения врожденных пороков сердца. В ФГБУ «ННИИПК имени акад. Е.Н. Мешалкина» МЗ РФ работал с 2005 по 2015 год, стаж работы по специальности 10 лет. В 2003 г. с отличием окончил лечебный факультет Новосибирской государственной медицинской академии по специальности «Лечебное дело». С 2003 г. по 2005 г. проходил обучение в клинической ординатуре при ФГУ «ННИИПК имени академика Е.Н. Мешалкина» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «сердечно-сосудистая хирургия», где овладел современными методами диагностики, оперативного лечения, тактикой послеоперационного ведения пациентов с различной патологией сердца и магистральных сосудов. С 2004 г. по 2009 г. проходил обучение в заочной аспирантуре при ФГУ «ННИИ ПК имени академика Е.Н. Мешалкина» Росмедтехнологий (специальность «сердечно - сосудистая хирургия»). За время работы и учебы зарекомендовал себя как грамотный высококвалифицированный специалист. Спектр пациентов, в лечении которых соискатель принимал участие, включает детей в возрасте от 0 мес. (новорожденные) до 18 лет с различной врожденной патологией сердечно - сосудистой системы, в том числе со сложными комбинированными пороками сердца. Постоянно повышал свой профессиональный уровень, активно участвовал в проведении практических семинаров/школ, разработке и

внедрении современных технологий в практику сердечно-сосудистой хирургии, алгоритмов послеоперационного ведения пациентов педиатрической группы. Наряду с практической деятельностью, Зайцев Г.С. активно занимался научно-исследовательской работой, подготовкой лекционного материала, докладов как на российские конгрессы и съезды по проблематике сердечно-сосудистой патологии, так и международные конференции. Соискатель имеет 10 печатных работ, опубликованных в российских изданиях, рекомендованных Высшей Аттестационной Комиссией (ВАК) из них 5 статей по теме диссертационной работы. Результаты проводимых соискателем исследований были неоднократно доложены на форумах, конференциях и съездах разного уровня. Зайцев Г.С. отличается самостоятельностью, целеустремленностью, инициативностью, высокой профессиональной подготовкой, пользуется заслуженным уважением в коллективе. По своей актуальности, обоснованности научных положений, выводов диссертация Зайцева Г.С. соответствует п. 7 «Положения ВАК о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением правительства РФ №475 от 20.06.2011, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор заслуживает искомой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.26. — сердечно - сосудистая хирургия. Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ФГБУ «СФБМИЦ им. академика Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор

Горбатых Ю.Н.



Отдел  
кадров